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)                       : بما يلي  الدالة العددية المعرفة على fلتكن ) 3: 3 3x f x x x∀ ∈ = − − .  
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I. 1 . قارن العددينa  ثم قارن العددين 1وα  الحاسبة  الآلةدون استعمال   (معللا جوابك 1، و(. 

⎡,1تزايدية قطعا على كل من المجالين fبين أن الدالة - أ.  2 ⎡⎣ ,و  ∞+⎣ 1⎤ ⎤⎦ ⎦−∞   تناقصية قطعا على المجال fو أن −

         1,1⎡ ⎤⎣ ⎦−  .  

⎡,1ثم حدد صورة كل من المجالات،  fأعط جدول تغيرات الدالة -ب    ⎡⎣ ,و  ∞+⎣ 1⎤ ⎤⎦ ⎦−∞ ⎡1,1و− ⎤⎣   .fبالدالة−⎦

)استنتج أن المعادلة  -جـ    ) ( ): 0E f x   . تقبل حلا وحيدا في  =

)بين أن - أ.  3 ) 0f α )المعادلة ول، ثم استنتج حل = ) 0f x   .في =

):  استعمل المتطابقة الهامة  ( ) ( )3 3 3 3a b a b ab a b+ = + + + (  

2,3α: استنتج أن  -ب   ⎤ ⎡⎦ ⎣∈ .  

,حل في المجال. 4
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):  المعادلة    ) ( )( )3tan tan 3tan
3

Arc x x π−   .αأعط الحلول بدلالة.  =

)بإمكانك استعمال المعادلة  ( )E  (  

II. نعتبر الدالة العدديةg المعرفة على*
)              :    بما يلي  + ) 3 3g x

x
= + . 

)بين أن          .1 )0, 3,g ⎤ ⎡ ⎤ ⎡⎦ ⎣ ⎦ ⎣+∞ =  )علل جوابك    ( .∞+

): المعادلة  حل في .2 )g x x=  . .أعط الحلول بدلالةα. 
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x y g x g y x y⎡ ⎡⎣ ⎣∀ ∈ +∞ − ≤ −. 
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*    :بين بالترجع أن  .1 : 3 9nn u∀ ∈ ≤   ) gبإمكانك استعمال رتابة الدالة (. ≥
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lim:  استنتج النهاية  .4 nn
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